
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vet'ardores

Barra do Corda - Estado do À4aran;zão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra

do Corda, Estado do Maranhão, realizada em 03 (três) de

agosto de 2021 (dois mne vinte um).

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mime vinte um, às ] 6:00 (dezasseis) horas, teve

início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a Presidência do

Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete Cardos dos

Santos Batista (I' Secretária) e Abraão Ferreira de Alentar Junior (2' Secretário). Realizada a

chamada verificou-se a ausência dos vereadores Jessivan da Silva Costa e Monique Florentino

de Lama Sampaio. Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor
Presidente declarou sob a proteção de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a

leitura Bíblica no Salmo 22. Em seguida, foi lida a Ata da Sessão do dia 13 de julho, que foi

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o

Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: aria do

Poder Executivo, que "Abre Crédito Especialpor conta de excesso de arrecadação de recursos

federais -- transferências decorrentes de decisão judicial ①recatórios) relativas ao Ftmdo de

Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental -- FUNDEF"; BÊg!!ÊrjlEgEto n'

060/2021 de autoria da vereadora Fátima Arruda (PSL), solicitando encaminhamento de

ofício ao Excelentíssimo Senhor Riba Telas solicitando providências no sentido de contratar

mais médicos cirurgiões; toda do vereador Professor

Abraão (Republicanos), solicitando ao Executivo que seja perfurado um poço artesiano no

bairro Ayrton Alentar; toda da vereadora Branca

(Republicanos), solicitando ao executivo que envie a esta Casa de Leis, Prometo de Lei criando

o Conselho Municipalde Esporte e Lazer, Orgão Consultivo e Fiscalizador, cuja finalidade é

assessorar a elaboração e execução de políticas públicas municipais de esporte e lazer;

R de autoria da vereadora Branca (Republicanos), solicitando

constituição de uma Frente Parlamentar em defesa dos direitos das mulheres; J211jÊ2$ão n'

183/2021 de autoria do vereador Professor Abraço (Republicanos), sugere priorização da

revitalização da iluminação pública no bairro Cerâmica; !adlÊaçãa.n:.!ê4Z2921 de autoria do

vereador Dedé do Povo (PL), sugere o melhoramento da estrada do povoado Sujapé;

!B4igê$ão n" 185/2021 de autoria da vereadora Jaine Milhomem (MDB), sugere a construção
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de poço artesiano com distribuição de água para os povoados Escondido, Baixão Fundo e

Macacos; de autoria da vereadora Jaine Milhomem (MDB), sugere a

recuperação do colégio do povoado Macacos e da estrada vacinal que liga o povoado

Escondido ao povoado Macacos; Indicação B! !82/2Q21 de autoria do vereador Aurean

Barbalho (PSDB), sugere a perfuração de um poço artesiano no povoado Centro do

Marco[ino; ]ndicação B11]88112021 de autoria da vereadora lza Batista (REPUBLICANOS),

sugere a criação da sala da mulher na secretaria de assistência socialvisando o atendimento
das mulheres vítimas de violência. Dando continuidade, o Presidente cedeu a Tribuna ao

Prefeito Municipal de Barra do Corda, senhor Rêgo Telas, que apresentou os trabalhos que a

Prefeitura Municipal realizou no primeiro semestre e que irá realizar no decorrer do ano. Por

meio de requerimento verbal, o vereador Paulim Bandeira solicitou que a pauta do dia fosse

adiada para a próxima Sessão. O requerimento foi colocado em votação sendo aprovado com

unanimidade de votos. O Presidente fez o uso da palavra e agradeceu a presença do prefeito

Riso Teres e aos esclarecimentos sobre as realizações das obras da Prefeitura Municipal A

fala dos mesmos registra-se no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. Como nada mais

havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a

presente Ata, que após lida e achada conforme será assinada

ENCERRADA A SESSÃO. .»túljilt:ü,J

por todos e declarou

Câmara Municipalde Barra do Corda.
Rua Aarão Brita, 209 -- Centro
65.950-000 Barra do Corda -- MA

CNPJ(l\'11;): 07.642.283/0001-14
Fine/Fax: (0++99) 3643-1068

E-mail: camarambcorda@bol.com.br

54

Sessões Ordinárias

As terças - /eiras
Às 16:00 horas.


